



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Житель Керчи предстанет перед судом за оставление в опасности младенца в подъезде многоквартирного дома

Главным следственным управлением СК России по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Керчи, обвиняемого в оставлении в опасности малолетнего (ст. 125 УК РФ).

5 января текущего года жильцы дома по улице Л.Толстого обнаружили на лестничной площадке плачущего четырехмесячного мальчика, которого правоохранительные органы незамедлительно доставили в медучреждение.

Установлено, что ребенок проживал в этом же подъезде - в семье, где накануне проходило застолье. Знакомый родителей, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил, что родители ненадлежащим образом воспитывают ребенка и попытался забрать его к себе. Улучив момент, когда супруги заснут, мужчина вынес мальчика из квартиры, однако уже в подъезде ребенок стал громко плакать. После чего мужчина положил младенца на бетонный пол между этажами у окна.

Свою вину в совершенном преступлении житель Керчи признал полностью.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Материалы направлены в прокуратуру для изучения, утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления дела в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1877814>